事業所名:株式会社マッセシステム

所 在 地: 〒581-0818

大阪府八尾市美園町1丁目54番1号

許可番号:派27-303904

労働者派遣法第23条第5項に基づく情報公開

2012年10月1日付け改正労働者派遣法施行に伴い、当社における労働者派遣の実績及び事業運営の状況に関する情報を公開いたします。

派遣労働者の数	0 人 (実績がございません)
派遣先の数	0 件 (実績がございません)
マージン率	0 % (実績がございません)
派遣料金の平均額	0 円 (実績がございません)
派遣社員の賃金の平均額	0 円 (実績がございません)

教育訓練に関する事項 (主たる教育訓練)						
訓練内容	対象派遣 労働者	訓練の方法	賃金支給	実施主体	訓練費負担	
コンプライアンス	派遣労働者	OFF-JT	有給	派遣元	無償	
業務スキル	新規 派遣労働者	OFF-JT	有給	派遣元	無償	
その他の事項(福利厚生等) 社会保険・労働保険・労災保険					美	

労使協定締結済

対象派遣労働者 すべての派遣労働者

有効期間の終期 令和7年3月31日

以上は令和6年6月1日現在の情報です。